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VyreSim krokovani.
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Spojim stavbu a jeji plan.

a)

d)

b)

J
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Resim slovni Glohu.
Vsechna zviratka v tloze jsou zdrava a maji spravny pocet nohou.
Kolik nohou maji dohromady:

a) tii husy a dva psi?

Dohromady maji 14 nohou.

b) ¢tyfi psi, tfi slepice a tfi husy?

Dohromady maji 28 nohu.

¢) dva pavouci, tfi slunicka sedmite¢na a dvé husy?

Dohromady maji 38 nohou.
d) ¢tyfi pavouci, pét slunééek sedmiteénych a Sest psti?

Dohromady maji 86 nohou.

e) Sest slunécek sedmitecnych, sedm pavoukt, osm psi a devét slepic? Q A

Dohromady maji 142 nohou.
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VyreSim pavuciny.

e) Najdu dvé reseni.

d)



Doplnim >, <, =.

a) 324 > 323 b) 93 < 100 824 < 825 c) 201 < 202 685 > 684
499 < 500 193 > 190 418 < 480 212 < 220 246 > 209
680 > 290 293 < 390 320 > 230 999 < 1000 520 > 502
3 < 130 393 > 390 652 < 653 342 > 243 479 < 497
212 = 212 493 < 500 249 < 294 562 > 464 321 < 4N

d) 320 > 203 300+20 = 160+160 e) 300+659 > 956 798 = 800-2
230 = 230 540-40 < 600-80 700-98 < 603 634 = 317 +317
640 > 604 205+3 = 608 -400 700-180 = 520 680 > 900-320
905 < 950  549-49 > 200 + 250

220+150 < 375 400 < 549-148
604 > 460  310+90 > 1000 -700

300+165 = 465 307 < 200+170
180+200 > 375 400 > 549-184
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Resim slovni Glohu.

Na parkovisti stoji nakladni auta, osobni auta a motorky.
Kazdé nakladni auto ma 6 kol, osobni auto 4 kola

a motorka ma 2 kola. Zjistim, kolik kol maji dohromady:

a) tfi osobni auta.

Dohromady maji 12 kol.

b) jedno nakladni auto a sedm motorek.

Dohromady maji 20 kol.

c¢) dvé nakladni auta, tfi motorky a jedno osobni auto.

Dohromady maji 22 kol.

d) Sest motorek, ¢tyfi nakladni auta a ¢tyfi auta osobni.

Dohromady majt 52 kol.

e) dvanact osobnich aut, devét nakladnich aut a Sestnact motorek.

Dohromady maji 134 kol.
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JMENO
VyresSim schody.
Doplnim Sipky tak, aby byl zapis pravdivy.

Q) | 3 e | oo | oo-o - 5
b) | 18 | | D> | « <« —— | 18
c) | 51| =2 « - == |« | > |55

d) |30 | >>> | ¢«

e) |25 | —=>—>->—

© Nakladatelstvi Fraus, Plzefi 2020



Vyresim autobus.

a) A
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Vyberu si jednu tabulku o jizdé autobusem a zjistim:

a) kolik cestujicich vystoupilo na kone¢né.

b) na které zastavce nastoupilo nejvice cestujicich.

¢) kolik cestujicich jelo ze zastavky B na zastavku C.

d) kolik cestujicich se celkem v autobuse svezlo.

e) na které zastavce v autobuse pribylo nejvice cestujicich.
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Vyresim trojice.

a) Spojim tfi ¢isla, aby vyslo 13.

13= N\ +(2)+
13= B\ +(4)+
13=A+@+

4

4

5

A\ [a
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b) Spojim tti ¢isla, aby vyslo 15.

15:A+@+

q

15= o\ +(5)+

5

15=A+@+

4

15=A+@+

3

¢) Spojim tfi ¢isla, aby vyslo 20.

20= \+(4)+
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d) Spojim tfi ¢isla, aby vyslo 25.
25=&+@+ 8

25=ﬁ+@+ q 10
25=A++ 10 9 @ 9
25:ﬁ+@+ q @ 8

e) Spojim tfi ¢isla, aby vySlo 15.

5=/ +(D+[2]+(2) o\
15= A\ +(@)+[ 2]+ (1)
15=A+@+ 3 +<I>
5= A1) (O




Resim slovni Glohu.
Zjistim, kolik korun maji dohromady Ales, Petr a Dan, jestlize:
a) Ale$ ma dvé dvoukoruny, Petr desetikorunu a Dan dvacetikorunu a dvé¢ pétikoruny.

Dohromady maji 44 K¢.

b) Ale§ ma tfi desetikoruny, Petr dvé dvoukoruny a korunu, Dan ¢tyfi pétikoruny.

Dohromady maji 55 K¢.

c) Ale$ ma dvé desetikoruny a Sest dvoukorun, Petr ¢étyfi dvoukoruny a dvé dvacetikoruny,
Dan ¢tyti desetikoruny a tfi dvoukoruny.

Dohromady maji 126 K¢.

d) Ale§ s Petrem maji dohromady tfi desetikoruny, Petr ma jesté tfi pétikoruny a korunu
a Dan ma dvé dvacetikoruny a ¢tyti dvoukoruny.

Dohromady maji 94 K¢.

e) Ales s Petrem maji dohromady pét desetikorun. Ale§ ma o jednu desetikorunu vice nez Petr,
ktery ma jesté dvé dvoukoruny a korunu. Dan ma stejné mnozstvi pétikorun, jako ma Ales
desetikorun.

Dohromady maji 70 K¢,
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Skrtnu jedno zvitatko, aby druzstva byla stejné silna.
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Resim slovni Glohu.
Na 8kole v prirodé jsme chodili na vylety. Zjistim, kolik km jsme usli ve stfedu, kdyz vim, Ze:

a) v pondéli jsme usli 12 km a ve stfedu o 5 km méné.

Ve stfedu jsme usli 7 km.

b) v atery jsme usli 12 km. Je to 0 4 km mén¢, neZ jsme usli ve stfedu.

Ve stfedu jsme usli 16 km

c¢) v pondéli jsme usli 9 km, v titery o 6 km vice neZ v pondé¢li a ve stfedu o 4 km méné nez v utery.

Ve stiedu jsme usli 11 km.

d) v pondéli jsme usli 13 km. V utery jsme usli o 2 km vice neZ v pondéli a o 5 km méné nez ve
stredu.

Ve stiedu jsme usli 20 km.

e) v pondéli jsme usli 14 km. Je to o 3 km vice, nez jsme usli v ttery.
V ttery jsme usli o 5 km méné neZ ve stiedu.

Ve stiedu jsme usli 16 km
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Doplnim indické nasobeni.

a) |24 |3 2 b) |37 |1 4
1 0
14512, 6 €100 5 |5 A
|1 4 |1 0 |1 5 |1 6
c) |28 |1 7
1 0
6| 7 6|8
|1 6 |1 6 d) |2 7 |46 |44
2 3
. AK 5| 7 5| 8
|2 6 |3 2 |3 2
€) |56 |78 |41 |2 5 ;
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0% | 6 6|7 9| 1 5 1 g
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Postavim stavby a nakreslim jejich plany.

b)

a)

b)

c)
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Postavim stavby a nakreslim jejich plany.

d)

d)

e)
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Resim slovni Glohu.
Po nakupu Mirce ztstalo 32 K¢.
Kolik K¢ méla pred nakupem, jestliZe ji z ptivodnich penéz ztistala:

a) polovina?

Mirka méla pred nakupem 64 K¢.

b) tietina?

Mirka méla pred ndkupem 96 K¢.
¢) ¢tvrtina?

Mirka méla pred ndkupem 128 K¢.

d) Sestina?

Mirka méla pred nakupem 192 K¢

e) osmina?

Mirka méla pred ndkupem 256 K¢.
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Vyresim souctové trojuhelniky.
a)
18 20 32 38 35 24

38 70 59 2% mu 50 2 29 10
100 62 48

9 42 20 1B 15 7 20 9 21
62 30 32 29 30

62 59 d) / 8 9 30 2 15 14 17 12

15 17 42 27 31 29
32 69 60

© 304 B 8 1B 9 2221 %

54 37 33 24 43 37
Q1 57 80
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Sectu pisemné.

a) 56 42 21 78 b) 36 45 54 63
42 56 _78 21 91 82 _73 _64
98 98 qq qq 127 127 127 127

) 73 83 81 91 d) 67 77 123 133
39 49 58 48 28 38 231 241
112 132 139 139 95 115 354 374

e) 59 35 69 45 456 466
21 46 31 56 125 135

80 81 100 101 581 601




VyresSim sousedy.

a)

b)

9 3 2 4

w

3 2 4 3 2 4 3 2 4 3

5 4 05 4 05 4 0 5

2 5 2 2 5 2 2

2 7 0 2

s 2| 2
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VyreSim pavuciny.
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Resim slovni Glohu.
Alena a Blanka vyrazily na vylet. Jak dlouho jim trvala cesta, jestliZe:

a) vyrazily v 8:30 a do cile dorazily v 10:30?

Cesta jim trvala 2 hodiny.

b) vyrazily v 8:30 a do cile dorazily v 11:45?

Cestajlm trvala 3 hodlng 15 minut.

¢) vyrazily v 8:30 a do cile dorazily ve ¢tvrt na jedenact?

Cesta jim trvala 1 hodinu 45 minut.

d) vyrazily v 8:15, na vyhlidce byly v 10:45 a pak $ly jesté 20 minut?

Cesta jim trvala 2 hodiny 50 minut.

e) vyrazily v 7:45, na vyhlidce byly ve ¢tvrt na jedenact a pak $ly jesté ¢tvrt hodiny?

Cesta jim trvala 2 hodiny 45 minut.
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Skrtnu jedno zvitatko, aby druzstva byla stejné silna.
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VyreSim krokovani.
Pouziji tfi Sipky tak, aby platila rovnost. Hledam vice feSeni.
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Vyresim slovni ulohu.
Po dvorku béhaji kozy a husy. Kolik je na dvorku koz, jestliZe jsou tam:

a) 3 husy a celkem 10 nohou?

Na dvorku je 1 koza.

b) 5 hus a celkem 18 nohou?

Na dvorku jsou 2 kozy.

¢) 7 hus a celkem 38 nohou?

Na dvorku je 6 koz.

d) 9 hus a celkem 50 nohou?

Na dvorku je 8 koz.

e) 13 hus a celkem 74 nohou? 'é

Na dvorku je 12 koz. §

N
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Sectu pisemné.

a) 57 46 37 28
~42 31 48 39
99 /7 85 6/

) 86 75 87 76
_64 _53 _49 _38
150 128 136 114

e) 329 318
425 414
754 732

256
744
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1000

b) 75 64 98 87

_55 _44 26 17

130 _108 _124 _104

d) 725 714 737 726

254 243 215 204

979 957 952 930
245 308 297
733 659 648
978 967 945




Urcim, jaka Cislice se skryva pod obrazkem.

4 4
a) &+&=8
5

5 5

A W ST

44
b) "=22+22
66 6

d) Hledam vice feSeni.

e) Najdu vSechna feSeni.
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Odectu pisemné.

a) 98 98 98 98 b) 98 88 78 68
-65 =55 -45 =35 -65 =55 -45 =35
33 43 53 63 33 33 33 33

<) 76 75 74 73 d) 84 83 82 81
-56 -56 =56 =56 -43 -44 -45 -46
20 19 18 17 41 39 37 35

e) 68 67 66 71 70 69
-36 =37 -38 =33 -34 =35

32 30 28 38 36 34




Vyfesim autobus.

A C
\') - 0 5
N 5 2 =
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VyreSim autobus.

d) A B C D E
\' - 7 4 5 1
N = 5 |8 2 -

) 2 10 1 m

e) Na zastavce C nastoupilo méné nez 5 cestujicich. Najdu vice moznosti.

A B C D E

+ dalst 2 moznosti:

Nastoupili na

C
D

Vystoupili na

4
5
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Postavim stavby a odpovim na otazky.

A B C D
a) Jednopodlazni stavby jsou AaF
b) Kdyz ze staveb odeberu nejméné S krychli,

budou vSechny stavby jednopodlazni.

c) Stavby A B.D jsou postaveny kazda z 5 krychli.

d) Kdyz ze stavby B odeberu 1 krychli, dostanu stavbu

e) Kdyz ve stavbé C presunu 1 krychli, dostanu stavbu
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Které zviratko prijde slabsSimu druzstvu na pomoc?

) 1T = AV b |TOV| = VM
IV = ¥ ¥V VYVO| = AT

9 AAA = YT A o | AV = | MYV
Y Y| = AT A AT = [AVY
VATY | = ATy

o | TAM| = [O0Y T MMTY| = Y Y AT
AT Y | = | AT Y ATV Y| = (MDY




Resim slovni Glohu.
Kolik korun mi zbyde, jestlize:

a) ze tii desetikorun utratim 12 korun?

Zbyde mi 18 K&

b) ze dvou dvacetikorun a pétikoruny utratim 27 korun?

Zbyde mi 18 K¢.

¢) ze tii dvacetikorun a tfi pétikorun utratim 34 korun?

Zbyde mi 41 K¢

d) z osmi desetikorun, Sesti pétikorun a sedmi dvoukorun utratim 45 korun?

Zbyde mi 79 K<,

e) ze Sesti dvacetikorun, sedmi pétikorun, étyi dvoukorun a t¥i desetikorun utratim 98 korun?

Zbyde mi 95 K&
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Doplnim indické nasobeni.
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Kolik Ag je:

a) Dg = 8Ag

c)Dg+Bg= 10Ag

Eg+Cg= 20Ag

e) Eg+Bg+Ag= WAg

Fg+Cg+Bg= 38Ag

Fg+Eg+Dg+Cg+Bg+Ag: 63A9

d) Dg+Bg+Ag= 1 Ag

Eg+Cg+Ag= 21 Ag

@

B B B B

GROS GROS GROS GROS

00000000
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Urcim, kolik je na obrazku ctverct a kolik obdélnikd.

a) &tverci: b) Stverct: 3
obdélnika: 2 obdélniki: 2
C) Stverci: 2 d) Stverci: 6
obdélnika: 4 obdélnika: &6

Stverca: 11

obdélnika: 19
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VyreSim krokovani. Doplnim Sipky tak, aby platila rovnost.

a) |=—> = |- - = - -

b) == = |99 | 5> | =|-5> = «—

C) Do =D 9= | = o= 5o

d) 2599 = 6o | = | D« 55> |-
e) | DD = |9 €& e |oH>

Vyresim krokovani a prepisu jej do cisel.

) |2oof = |2 =22 5140

b) der e AR B 2o A o > 3=2_1+2

) | = | Do 3 1 9,y

d) o= = | D | —) ——— 3-21-2+1+3

e) — | | T e—e—— > 2_.3=--_342
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Vyresim slovni alohu.
Autem jsme jeli na dovolenou dva dny. Jak dlouha byla cesta, jestliZe jsme:

a) prvni den ujeli 326 km a druhy den 472 km?
Cesta bula dlouhd 798 km.

b) prvni den ujeli 265 km a druhy den 474 km?

Cesta byla dlouhd 739 km.
c¢) prvni den ujeli 286 km a druhy den jsme ujeli 0 143 km vice neZ prvni den?

Cesta byla dlouhd 715 km.

d) prvni den ujeli 476 km, coZ bylo 0 167 km vice, neZ jsme ujeli druhy den?

Cesta byla dlouhd /85 km.

e) prvni den ujeli 357 km, coz bylo o 276 km méné&, nez jsme ujeli druhy den?

Cesta byla dlouhd 990 km.
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Ve stovkové tabulce najdu cestu, ktera ma tfi Cisla a jejiz soucet je:

a) 21, b) 24, ¢) 27,d) 75, e) 183.

Cesty zapiSu Sipkami. Hledam vice feSeni.
a)6>7>8nebo3 >4 14nebo0{ 10 = 11
b)7 >8—>9nebo4>5{ 15nebo 14 11 = 12
A5—>6116nebo2!12->13

d) 154 25 1 35 nebo 24 - 25 - 26 nebo
21> 221 32 nebo 181 28 = 29

e)51 1 611 71 nebo 60 = 61 = 62 nebo
57 > 58! 68 nebo 54 = 64 1 65

10

n

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

%6

97

98

99
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Odectu pisemné.

JMENO @

a) 67 76 69 96 b) 98 89 74 47
-34 -43 -36 -63 =57 =75 =53 =35
33 33 33 33 41 14 21 12

c) 96 69 58 85 d) 67 76 345 345
-65 -56 =37 =73 =35 =53 -264 -246
31 13 21 12 32 23 81 99

€) 89 98 782 506 506
-46 —64 -315 -312 -321
43 34 467 194 185
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Které zviratko prijde slabsimu druzstvu na pomoc?

a)

MY -
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Vyresim slovni Glohu.
Na parkovisti je v kazdé radé stejny pocet parkovacich mist.

Kolik parkovacich mist je na parkovisti, jestliZze na parkovisti jsou (je):

a) 3 rady a v kazdé je 51 parkovacich mist?

Na parkovisti je 153 parkovacich mist.

b) 4 fady a v kazdé je 38 parkovacich mist?

Na parkovisti je 152 parkovacich mist.

c) 7 fad a v kazdé je 48 parkovacich mist?

Na parkovisti je 336 parkovacich mist.

d) 16 fad a v kazdé je 37 parkovacich mist?

Na parkovisti je 592 parkovacich mist.

e) 27 fad a v kazdé je 38 parkovacich mist?

Na parkovisti je 1 026 parkovacich mist.
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Biland - vyreSim ulohu.
Déti v Bilandu spofrily, aby mohly koupit darek prarodi¢tim.

Pik naspoftil , Rik +(B,), sik +( B+ @ a Tik + @

Vyte$im a doplnim véty.

a) Nejvice naspotil(a) ik

b) Pik a Tik naspofili dohromady Eg + Ag

¢) Rik a Sik naspofrili dohromady Dg+ Cg+Ag

d) Dohromady déti naspotily _[Eg + Dg + Cg + Bg

e) Pik a Rik naspoftili o Bg

viee/méné nezli Sik a Tik.
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JMENO

VyreSim pavuciny.



1
112 2|2 111 11112 1121 113

111 111 1 111 T1 1] 1 111
A B C D E F

a) Dvoupodlaznich staveb je o 3 vice/méné nez tripodlaznich staveb.

b) KdyzZ ze staveb odeberu nejmén¢ ZJ_ krychli, budou vechny stavby jednopodlaZni.

c¢) Na stavby BDEF potfebuji celkem 25 krychli.

d) Kdyz ze stavby D odeberul krychli, dostanu stavbu A

e) Kdyz ve stavbé B presunu 1 krychli, dostanu stavbu F
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Resim slovni Glohu.
Dédecek rozdéluje spravedlivé kulicky svym vnoucatim. —
Kolik kuli¢ek dostane jedno vnouce a kolik kuli¢ek dédeckovi zbyde, jestliZe:

Y
a) dédecek rozdeluje 8 kulicek mezi 3 vnoucata? A

Kazdé vnouce dostane 2 kulicky, dédeckovizbydou 2.

b) dédecek rozd€luje 13 kuli¢ek mezi 5 vhoucat?

Kazdé vnouce dostane 2 kulicky, dédeckovizbydou 3.
c¢) dédecek rozdeluje 29 kulicek mezi 6 vnoucat?

Kazdé vnouce dostane 4 kulicky, dédeckovi jich zbyde 5.

d) dédecek rozd€luje 67 kuli¢ek mezi 7 vnoucat?

Kazdé vnouce dostane 9 kulicek, dédeckovi zbydou 4.

e) dédecek rozdéluje 92 kuli¢ek mezi 8 vnoucat?

Kazdé vnouce dostane 11 kulicek, dédeckovi zbydou 4.

© Nakladatelstvi Fraus, Plzefi 2020



Vypocitam.

a) 78 78 68 68 b) 74 74 63 63
35 =35 _45 -45 _19 -19 _29 -29
113 43 113 23 93 55 q2 34

) 94 94 84 84 d) 67 67 57 57
56 -56 _65 -65 59 -59 _48 -48
150 38 149 19 126 8 105 q

e) 83 83 94 94 105 105
_68 -68 59 -59 _50 -50
151 15 153 35 155 55




VyreSim autobus, kdyz vim, ze:

a) na zastavkach B i C vystoupilo 5 cestujicich a 6 cestujicich nastoupilo.
b) na zastavkach B i C nastoupili 3 cestujici. Ze zastavky B do zastavky C jelo 10 cestujicich.

c) ze zastavky B do zastavky C jelo 14 cestujicich. Na zastavce B vystoupili 4 cestujici a stejny
pocet cestujicich nastoupil na zastavce C.

d) ze zastavky B na zastavku C jelo o 3 cestujici vice neZ ze zastavky A na zastavku B.
Na zastavce B nastoupili 3 cestujici. Na zastavce C vystoupili 2 cestujici.

e) v autobuse se celkem svezlo 12 cestujicich. Na zastavce B nikdo nevystoupil ani nenastoupil.

a) A B C D b) A B C D
v - 5 5 1 v - 2 2 11
N 9 6 6 - N 9 3 3 -
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14

~

1

1

n

n

d) A B C D
Y - 0 2 1
N 9 3 1 -

J q 12 11

Uloha ma deset fesent. Pro vSechna plati vyplnéna pole
v této tabulce a tvrzeni: Na zastdvce C nastoupi o dva
lidi vic, neZ jich vystoupt.

o
I
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~
=
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3
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JMENO @

VyresSim schody.
Doplnim do dvou prazdnych poli tfi nebo ¢tyfti Sipky.
V kaZzdém poli musi byt alesponi jedna Sipka. Hledam vice feSeni.

a) | 21| > 9> &« | e« | 22 21 | > | e |« | 5> | 22

b) 169 | 2> | « &« | 5> |7 69 | &> | 5> |« | <« 71

) |69 | —=>>| «« |« | 25> | 7 69 | m»—>—> | 9> |« | e« |71
d) 1B —=2>0 | ¢« | > |13 B | =>>—> | = &« | <« |13
e) |130| 22> |« | « |129 BO| =D | e« |« | <« 129
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VyresSim.
Simon tvrdi, Ze nasel zajimavé priklady se zaokrouhlovanim na desitky. Provéfim jeho tvrzeni.
Hledam vice feSeni.

a) Znam dvé ¢isla, jejichz soudet je 10. Kdyz ale kazdé z nich zaokrouhlim a pak je sectu,

dostanu 20. Jsou to &isla_9a5

Znam dvé ¢isla, jejichZ soucet je 20. KdyzZ ale kazdé z nich zaokrouhlim a pak je seétu,

dostanu 30. Jsou to &isla _15a5

b) Znam tfi ¢isla. Kdyz je se¢tu a zaokrouhlim, dostanu 20. KdyZ ale kazdé zaokrouhlim a pak je

se¢tu, dostanu 30. Jsou to &sla 6. 7 /

¢) Znam tfi ¢isla, jejichz soucet je 20. Kdyz ale kazdé z nich zaokrouhlim a pak je seétu, dostanu

30.Jsouto &isla 10+5+5,9+5+6,8+6+6,8+5+77+7+6

d) Znam ¢tyti ¢isla, jejichz soucet je 24. Kdyz ale kazdé zaokrouhlim a pak je se¢tu, dostanu 40.

Jsouto &isla 9+5+5+5,8+6+5+57+7+5+5,7+6+6+5,6+6+6+6
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Resim slovni Glohu.

V terariu lezou pavouci a brouci. Kazdy pavouk ma 8 nohou a brouk 6 nohou.
Kolik je v terariu broukd, jestlize tam je (jsou):

a) 1 pavouk a celkem 20 nohou?

V terdriu jsou 2 brouci.

b) 3 pavouci a celkem 42 nohou?

V terdrlujsou 3 brouci.

¢) 6 pavoukd a celkem 78 nohou?

V terdriu je 5 broukd.
d) 7 pavoukt a celkem 104 nohou?

V terdriu je 8 broukd.

e) 9 pavoukd a celkem 150 nohou?

V terdriu je 13 brouki.
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............................... .

Rozdélim zviratka do stejné silnych druzstev.

a) do dvou b) do
V/ YV
¢) do dvou do t¥i d) do dvou do t¥i
v MmooV M A A
ENGe/py %ﬁ‘@\* Vg o %%M
AT AV /YA Y A
e) do dvou do t do &ty

M M M U dloh c) /ai e)vu\iddgme
YSILT [l V| g iy e
v \ v y v A j

AT AY 7 Y5



VyreSim nasobilkové ctverce.

Q) 55| 3 5 30| 6 b) 51306 362
10 12 40 36 40 42 12 16
284 8 | 48| 6 8 | 56| 7 4 32| 8

9 4lals 41205 A 4liel 4 8 56| 7 7 56| 8
12 30 16 30 28 32 64 21 49 24
3118 6 4124 6 7 56| 8 8 |24 3 7 |21]3

©) ¢ lal|7 4 24| 6 5|25| 5 2.8l4 4 8 2
36 49 28 4 25 35 12 2 12 12
6|42 7 7 |49| 7 5(35| 7 6118/ 3 3 18 6

1. reSent 2. Yesent
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Vyresim slovni Glohu.
Na nakup si Mirka vzala 240 K¢. Kolik korun utratila, jestliZe ji z pivodnich penéz ztstala:

a) polovina?

Mirka utratila 120 K¢,

b) tietina?

Mirka utratila 160 K¢,

c) ¢tvrtina?

Mirka utratila 180 K¢,

d) Sestina?

Mirka utratila 200 KE¢.

e) osmina?

Mirka utratila 210 K¢c.
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Do ctvercové mrize narysuji trojihelnik podle Sipkového zapisu.

aA—>—BTTce—<llAa HA->-TBTTce—lllA
WA BTT—cella Al B oTTTcee—elln

gA—-->oTBTTe——cllla

Uréim jeho obvod v mm a obsah ve &,

a) b) c) d) e)
A
A B A B B B
A
a)o=6,8cm S=2nm
b)o=6,5cm S=2nm
cdo=98m S=45n1
d)o=79cm S=2nm

e)o=9cm S=351

JMENO @
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Doplnim indické nasobeni.

a) 3.8 d) 2|7 7|6 7 4
1.3
VACAR: AAE VA AE YAAE
3104 113 |5 212138 212 2
b) 7|6 1|8
4 /4
q| 2| 7 03243 €) 5|3 3|2
51312 5 | 4 1.0 sYAE
06| 2 al6| 8
|1 0|6 |2 5 | 6
) 4 |3 3|8 6 | 3 4 | 9 g
10 2 A5 4 /12 1 /12 :
29| 3 16| ’ 2|77| 7 2|77| 3 3
112 |a 216 |6 Bk REPSE; :
z



Biland - vyreSim ulohu.

Déti v Bilandu jdou koupit darek prarodi¢tim.

Pik ma Dg, Rik Cg + Bg, Sik Cg + Bg + Ag a Tik Dg + Ag.

Vybiraji mezi pénou do koupele za Dg + Bg + Ag, knihou za Dg + Cg a lampou za Eg + Bg.
Vyre$im a doplnim véty.

a) Nejdrazsi je lampa b) Pik a Sik koupi spole¢né knihu. Zbyde jim
Bg + Ag
¢) Rik a Tik koupi spoleéné pénu do koupele. d) Vsichni spoleéné koupi pénu do koupele
Zbyde jim _Cg a knihu. Zbyde jim Cg + Bg + Ag

e) Mohou vsichni spole¢né koupit pénu do koupele a lampu? Pokud ano, zbyde jim

Ag , pokud ne, chybi jim X

Mohou vS$ichni spole¢né koupit vS§echny tii darky? Pokud ano, zbyde jim

Dg +Bg +Ag , pokud ne, chybi jim X
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Vyresim souctové trojuhelniky.

a) 1% 15 8
32 45 29 23
77 52

¢) 48 25 27 6 36 6
73 52 52 42
125 94

30 100 70 460
33 35 37 130 170 530
68 72 300 700
140 1000

e 16 17 18 19

b) 24 15 23 32 16 37
39 38 48 53
77 101
d 17 8 17 8 24 25 26 27
25 25 25 49 51 53
50 50 100 104
100 204
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Resim slovni Glohu.

Pfemek a Radek vyrazili k babiéce. V kolik hodin dorazi k babicce, jestliZe:

a) vyrazili v 8:15 a cesta jim trva 2 hodiny?
K babicce chlapci doraziv 10:15 hod.

b) vyrazili v 8:15 a cesta jim trva 2 a pal hodiny?
K babicce chlapci dorazi v 10:45 hod.

¢) vyrazili v 8:15 a cesta jim trva 2 a ptil hodiny a je§té 8 minut?

K babicce chlapci dorazi v 10:53 hod.

d) vyrazili v 8:45 a cesta jim trva 134 minut?

K babicce chlapci dorazi v 10:59 hod.

e) vyrazili v 8:42 a cesta jim trva 168 minut?

K babicce chlapci dorazi v 11:30 hod.
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JMENO @
VyreSim pavuciny.

D (2) ¢ (29) b) ‘<_@ V) (30) ¢ :< ........
1 A A @ 1 A ..---“T A A
R (A L A
@) @) @_> (30) ¢--- (22) > (20)



Vyfesim algebrogramy. Hledam vice fedeni.
a) AA=40 +A d)HH +1=83
44=40+4 77 +6 =83
BB=50+B JK+J=57
55=50+5 52+5=57
L-M=4
b) CC + C = 36 4-0=4
33+3=36 Pf)d stejnym
DD+D+D =39 e) N+ 00 =107 pismenem je
stejna Cislice.
33+3+3=39 8+99=107
PR=54-R
¢)EE+E+E=78 52=54-2
UUU - VV =389
6b+6+6=78
FF + G =49 444 — 55 = 389
44 +5 =49 S+S+T=1S

1+14+9=11

© Nakladatelstvi Fraus, Plzefi 2020



JMENO @

a) do tif b) do dvou nelze do tfi

A%w ® Bt oy DY

Rozdélim zviratka do stejné silnych druzstev.

F\V M %A NS

c) do tfi do ¢tyt d) do tfi do ¢tyt

OY/A Ty A ®, aRe,
%@%g oY Yg %V Y/m )V
My C TR AY S AR

e) do tfi do ¢tyr do Sesti

Bl er Ny BLASG i
Y. Y&



Vypocitam.

a) 55 72 98 76 b) 43 48 68 72
45 28 48 -2 66 43 25 -5
100 100 50 50 109 91 43 57

¢) 78 36 85 63 d) 48 27 69 94
29 57 21 27 89 36 -3¢ -29
107 Q93 64 36 137 63 35 65

e) 18 37 39 58 97 145
28 46 32 47 -64 -89
46 83 71 11 33 56




Resim slovni Glohu.
Ve skladisti je v kazdé radé stejny pocet uskladnénych krabic. Kolik krabic je celkem
uskladnénych ve skladisti, jestliZe tam je:

a) 8 fad po 34 krabicich?

Ve skladisti je celkem uskladnénych 272 krabic.

b) 9 fad po 67 krabicich?

Ve skladisti je celkem uskladnénych 603 krabic.

¢) 25 fad po 35 krabicich?

Ve skladisti je celkem uskladnénych 875 krabic.

d) 27 fad po 36 krabicich?
Ve skladisti je celkem uskladneéenich 972 krabic.

e) 27 fad po 38 krabicich?
Ve skladisti je celkem uskladnénich 1 026 krabic.
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Vyresim krokovani a prepisu jej do cisel.

A | = > = > S5 —

2-1+42=1+3-1

b) | » --- | = | e oo

1+43-2=1-2+3

) | >->-> cee | = || o> | e

3-3-2=-1+2-3

d | « = 5o el =5« >

“1+2-1=1-2+1

e) || o> « — | = | > e = | o>

—3+4+2-1-1=1-2-4+2
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Postavim stavbu podle planu.
Pfesunutim jedné krychle vytvofim novou stavbu, ktera ma o jedno podlazi vice nezli stavba
pavodni, a zapisu jeji plan.

a)

a)

c)

e)

d)

e)

E leIE[e]  °
[
[ ]
4 1 2 b)
1T 2 d)
4
4 2 1 L

JMENO @
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Resim slovni Glohu.
Autem jsme jeli na dovolenou dva dny. Kolik kilometr jsme ujeli druhy den, jestliZe:

a) celkem jsme ujeli 768 km, z toho 356 km jsme ujeli prvni den?

Druhy den jsme ujeli 412 km.

b) celkem jsme ujeli 747 km, z toho 366 km jsme ujeli prvni den?

Druhg den jsme ujeli 381 km.

¢) celkem jsme ujeli 835 km, z toho 455 km jsme ujeli prvni den?

Druhg den jsme ujeli 380 km.

d) celkem jsme ujeli 946 km, z toho 557 km jsme ujeli prvni den?

Druhg den jsme ujeli 389 km.

e) celkem jsme ujeli 1 023 km, z toho 462 km jsme ujeli prvni den?

Druhy den jsme ujeli 561 km.
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Do kolika stejné silnych druzstev mohu rozdélit zviratka?

2 v%@v ®) VV@

O ' ¥

v v do2 3,4, 6 v do2 3,4
A

c) d)
TIAY s AT

do2,3,4,6,8

) OV M
f&UVM

A
*v M v d0o2 3 4 6,9



Vyresim sousedy.

b) Soucet vSech ¢ty Cisel je 12.

Y0 0 8 2 0
1.8 1 1 0° 2 7 1 2
2 8 0 2
¢) Soucet vSech ¢étyft Cisel je: d) Soucet vSech CtyT ¢isel je:
13 14 12 10
0 3 1 6 3 0 4 0 6 4 0 2 2 6 2 0 0 4 6 O

e) Soucet vSech ¢tyf ¢isel je:
15 14 13 11
2 3 4 5 3 @ 2 4 6 2 @1 4 7 1 2 -1 4 9 -1
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Vyresim dvoupodlazni vystavisté.

a)

b)

1
2

N W B

10
9

18
17
16

"
8

12

12
7
6

10
11

22
21
14

8
23
24
13

24 23

19
18

19
18
17

9q

10
1
12

20
17

20
15
16

22
21
16

21
14
13

13
14
15

46
43
40
37

47
42
41
36

48
33
34
35

18
19

o o1 b

31
32
25
26

~N 00 WoN

30
29
28
27

6

16

21

22

10

7
10

14

20
23
24
1

8
q
12

19
16
15
12

25

23
22

18
17
14
13

26
27

21

34
35
36
37

37
36
29
30

33
32
31
38

38
35
34
31

28
29
30
39

39

33
32

27
26
25
40
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48 47
45 46
44 43

41

42
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Resim slovni Glohu.
Honza prinesl na hiisté jahody a spravedlivé je rozdéluje mezi ostatnimi déti.
Kolik jahod dostane jedno dité a kolik jahod Honzovi ztstane, jestliZze Honza rozdéluje:

a) 10 jahod mezi 3 déti?

Kazdé dité dostane 3 jahoduy, 1 jahoda zbyde.

b) 19 jahod mezi 4 déti?

Kazdé dité dostane 4 jahody, 3 jahody zbydou.

c) 48 jahod mezi 5 déti?

Kazdé dité dostane 9 jahod, 3 jahody zbydou.

d) 79 jahod mezi 8 déti?
Kazdé dité dostane 9 jahod, 7 jahod zbyde.

e) 86 jahod mezi 7 déti?
Kazdé dité dostane 12 jahod, 2 jahody zbydou. ﬁ

ﬁ
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Doplnim chybéjici Cislice.

) 8 | 7 5 2 8 b) 5 | 1 7 5|5

+ 1 1 + 4 6 - 15 + 2 8 - 15 - 4 2

9 8 9 8 3 7 9 2 1.3

o 78 36 85 63 d) 94 94 8 4 8 4

29 57 - 21 -4 7 56 -56 65 -6 5

107 93 6 4 16 150 38 149 19
e 329 318 255 305 78 2 /728
2 414 50 50 - 3409 -394
754 732 305 255 433 334
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Do ctvercové mrize narysuji c¢tyrahelnik podle Sipkového zapisu.
) KT—LLLl-oM-oTTTNELK
) KTTc——LTMmllINooo—oK

Ur¢im jeho obvod v mm a obsah ve m.

a) KO L-oTTMeeN<llk
b) KLU Lo TMTTN Tk
J Kl LlooM-oTTINTe K

N M
a)
K L
a)o= 84 mm
b)o =104 mm
o= 88 mm
d)o= 92 mm

e)o= 118 mm

S=4m
S=6m
S=5m
S=2om
S=45m

JMENO @
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Vyresim autobus.

a)

A B C D
Vv = A B [JJAAA
N EEAAA EEA mA -
J O0aaA O0OOAA COCDAAA
<)
A B C D
- un HV VN : lA IAIAI=
N O0aAA OO0OA mams -
J AA AAA OOOCOO
am EEE  AAAAA

b)

d)

Na zastavce C nastoupilo o 3 vice Zen neZ muzu.

JMENO @
o

A B C D
. i 0O A.A.A
‘aw. OO A -
O0AAA 4w [OOaaa
A B C D
_ (T AAA Lltan

O0AA OO0A ,ia -

o000
AAAAA

A A AAA
Hn EEN
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e) Hledam rtizné moZnosti.

Vv
N
J

Uloha ma 16 resent, ktera se list situact na zastavce C.

A B
- |
O0aa OO0a
an  mamm

A A
HE

[
AAAAA

\Y%

\4

27

™

2M

3M

v

1Z

27

2M

3M

™

M

3M

2M

3M

v

47

v

27

v

27

37

37

47

47

47

57

57

M

3M

4M

5M

4M

5M

3M

4M

5M

4M

5M
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Resim slovni Glohu.
Na parkovisti stoji dvé nakladni auta a nékolik osobnich aut. Kazdé nakladni auto ma 6 kol
a osobni auto ma 4 kola. Kolik osobnich aut je na parkovisti, jestliZe je tam dohromady:

a) 16 kol?

Na parkovistije 1 osobni auto. %

b) 28 kol? ~ 0

Na parkovisti jsou 4 osobni auta.

¢) 72 kol? -
@70
=0
Na parkovistije 15 osobnich aut.
-g, R
d) 112 kol? SRR

Na parkovisti je 25 osobnich aut.

e) 152 kol?

Na parkovisti je 35 osobnich aut.
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VyresSim schody a prepisu do cisel.

A R | =2 | = |« | 13

12+42+4+1-2=13

b) |52 || > | > || 52

52-2+1+2-1=52

V|7 || > || oo |« | 68

71-3+1-2+2-1=68

d)| 92 |99 |« | D5 |« | > | A

92+2-3+2-1+2=94

€| 98 | o950 |« | 9o || oo— | 101

98 +3-1+2-4+3=101
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Doplnim indické nasobeni, hledam vice reseni.

)

3

0
9

tloha ma dalst resent:

Q99 -1

q

b)

d)
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Resim slovni Glohu.
Jana a Martin maji v penéZence stejné mnozstvi korun. Kazdy z nich ma v penézence riiznou
skupinu minci. Zjistim, kolik ma kazdy korun a jaké mince ma v penéZence, kdyZ vim, Ze:

a) Jana ma v penézence jednu pétikorunu a Martin tfi mince.

Kazdg md 5 K&

b) Jana ma v penéZence dvé desetikoruny a Martin ¢tyfi mince.

Kazdj md 20 K¢.

c¢) Jana ma v penéZence tfi pétikoruny a dvoukorunu a Martin ¢tyfi mince.

Kazdg md 17 K&

d) dohromady maji 32 korun a kazdy ma ¢tyfi mince.

Kazdg md 16 K¢,

e) dohromady maji 36 korun a Martin ma o jednu minci vic nez Jana.

Kazdj md 18 K¢.
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Ve stovkové tabulce najdu vSechny kratké cesty.
a) zacinajici v ¢isle 11 a kondici v ¢isle 23,

b) zacinajici v ¢isle 22 a kondici v ¢isle 34,

¢) zadinajici v ¢isle 33 a konéici v ¢isle 45,

d) zacinajici v ¢isle 44 a kon¢ici v ¢isle 57,

e) zacinajici v ¢isle 55 a koncici v ¢isle 69.
Zjistim soucet kazdé cesty.

a11—>12->13 123 S= 59

1M—=>12122->23
1My 2122223 S=177

b) 22—>23->24 1 34 S=103
22->23133->34 S=112
221 32-33-=>34 S=121

10

n

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

%6

97

98

99
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c)33—>34->351 45 S=147
3323414445 S=156
330 4324445 S=165

d)44—>45->46—> 47 157 S=239
44— 45§ 55> 56—=>57 S=257
44> 45->46 1 56—=>57 S=248
44§ 54->55->56—=>57 S=266

e) 552> 56—>57->58->59 ] 69
55-56—->57->58 1 68— 69
55- 56571 67=>68- 69
55-> 561 66— 6726869
551 65=>66—> 67=>68—> 69

S=354
S=363
S=372
S= 381
S=390

© Nakladatelstvi Fraus, Plzef 2020



Vypocitam.

a) 3-5+15=|30

4-6+16=|40

38+2-6=|50

d 6+4-6=|30

6|+4-6=30

7-8-19 =40

717 1-9=40

7+7-7= 156

7 |-8-6=50

€)

3-9+3=(30 ¢) 4-6+6=30
8:6-8=]40 7-7-|9|=40
26+4-6=|50 80|-5-6=50
3+3-9=|30

3(+3-9=30

7-8-116(=40

3|-8+16=40

71-8-6=50

6+4-/11|=50
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Biland - vyresim dlohu.
Bilandska mama dala kazdému ze svych péti déti jeden F-gros. VyreSim a doplnim véty.

a) Pik si koupi kuli¢ku za Eg + Dg. b) Rik si koupi ¢okoladu za Dg + Bg.
Zbyde mu Dg Zbyde mu _£Eg + Cg + Bg

¢) Sik si koupi micek za Dg +Bg + Ag. d) Tik si koupi pistalku za Cg + Bg + Ag
Zbyde mu Eg+ Cg + Ag a panacka za Bg.

Zbyde ji £Eg+ Cg +Bg + Ag

e) Mik si koupi auticko za Cg + Ag, baldnek za Bg a suSenku za Bg + Ag.

Zbyde mu _Eg + Cg + Bg
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Vyresim nasobilkové ¢tverce a urcim soucet stredovych cisel.

a)

5 (35(7 8 48| 6 b) 6 48| 8 3 12| 4

15 35 32 12 12 40 2188

3 15| 5 4 | 8 | 2 2 10| 5 7|49 7

3 18| 6 3 24| 8 d) 8 48| 6 6 |24 4 7 |49 | 7
2142 1556 3242 3636 5621
7 149 7 5 |35 7 4 1287 6 57| 9 8 24 3
5 45| 9 8 24 3 6 60|10 2 40|20

35 45 5624 3640 4040

7 35| 5 7 |56 8 6 |24 4 20 40 2
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Postavim stavbu podle planu a zakreslim jeji pohled zepredu.

a) H Sl b) o |9 e
9
2|2
3
d) e)
113 3(2(1
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Resim slovni Glohu:
Zjistim, kolik je v zahradnictvi narcisti, kdyz vim, Ze:

7 v

a) tulipant je v zahradnictvi 56 kust a narcist o 19 kusd méné.

V zahradnictvi je 37 narcisi.

b) tulipani je v zahradnictvi 74 kust. Je to o 18 kust vice neZ narcist.

V zahradnictvi je 92 narcisu.

¢) tulipant je 87 kust. Kosatcti je v zahradnictvi o 24 kusti vice nez tulipanti a narcist o 18 kust
méné nez kosatca.

V zahradnictvije 93 narcisi.

d) tulipanti je v zahradnictvi 86 kust. Kosatci je o 18 kusti vice neZ tulipanti a o 25 kust méné nez
narcist.

V zahradnictvije 129 narcisd

e) tulipant je v zahradnictvi 98 kust. Je to o 27 kusti mén¢ nez kosatcti, kterych je o 31 kusti vice
nez narcisu.

V zahradnictvi je 94 narcisi.
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Koho déda Leson postavi do Sedého druzstva proti bilému druzstvu,
aby byla obé druzstva stejné silna? Hledam vice reseni.

a) b) ©) d) ¢)

ek

nebo

VVV

2 resent
d)
Y'Y

nebo

o I

10 fesSent
e) Lds

nebo

YVV

13 Fesenl

b) /anebotjtj

@)
vvnebo ;;;;

4 resent

M TV

nebo

A A
MA

nebo

MOV
COVVY

c)

MY

nebo

AT

b resent

&UV

nebo

AR
MYV

nebo

AT
SAAAATAY

AVY

nebo

oV
OROR®)

nebo

oovy  VVVVVY

AT T

nebo

NOAAT
VVVVVVY

SAAAY

nebo

VVVVV
@VVVV

nebo

AVVVY

nebo

CcO OV
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Vyresim souctové trojuhelniky.

) 5 5 B 4 10 6
37 28 14 16
65 30

D 33 57 14w W
63 42 26 29
105 55

9 p 13U B
25 27 29

52 56 500 500

108 1000

100 100 200 O
200 300 200

4D 20 21 22 33 300 100 B0 10
M 43 45 400 230 140
84 88 630 370
172 1000
© 130 70 180 120
200 250 300 32 24 32
450 550 56 56
1000 2
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Vypocitam.

a) 4-8+8=
16+5-8=
12+6-8=

14+7-8=

d) 9+3.-9=

8 |+5-8

7|7 |-7

6:8+| 6

5+5:-7=

9 |+6-9

40

56

60

70

36

=48

=42

=54

40

=63

b) 3:-7+14=|35

14|+6-7=56

4-7-1141=14

70-7-| 8 |=14

e 16+2-8=|32

6-7+|14|=56

14(+7-7=63

9-] 5|-18=27

12+6-7=|54

18|+4-9=54

©)

7+3-7=|28

8 |+6-8=56

-8+

-6=48
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Resim slovni Glohu:
Na stadionu je v kazdé radé stejny pocet sedadel.
Kolik sedadel je na stadionu celkem, jestliZe tam jsou:

a) 4 fady po 151 sedadlech?

Na stadionu je celkem 604 sedadel.

b) 5 fad po 167 sedadlech?

Na stadionu je celkem 835 sedadel.

¢) 6 fad po 146 sedadlech?

Na stadionu je celkem 876 sedadel.
d) 7 fad po 139 sedadlech?

Na stadionu je celkem 973 sedadel.

e) 8 fad po 127 sedadlech?

Na stadionu je celkem 1 016 sedadel.
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Vyresim krokovani. Pouziji nejvyse tri Sipky. Hledam vice feseni.

a
) —-— — = | o> | « - = | 2> «
- « = | 95| « — = | 55> e
—— - = | 95| « ->- = | 55> -
b)
-5 | « - = |« | o> « —— < —
- | « - = |« |>o>o> - —— « —
- | « > = |« |>>o> - —— = -
c)
| - b == oo [ o e o> 5o || -
—| e oo = | A e Do ||
| € oo =l 5 ol oo —5o> | -
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JMENO @

Vyresim autobus.

a) b)
A B C D A B C D
= mA EEAA OCAAA Vv = ] ENAA EEAAAA
N EEEAA HAAA Oa = N OOOAAA OC0AAA O =
Celkem 5 7 5 Celkem b6 q 6
C) d)
A B C D E A B C D E
\/ = OC00a ‘.‘.‘ HYVN DAEPAELD Vv = OO0 mmmas 4AA ¢T .: A‘ “
N DPADAA Am | AL ANA - N [TlasANEEAA [JA mEEAA -
T e e e ) wmaaa M1, waaan OO,
Celkem 7 6 7 q Celkem 5 8 5 7

e) Vyfesim vSechny ¢étyfti tabulky o jizdé
autobusem.
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.......................................... D

Které zviratko se ukryva za maskou?

Y [¥ol=] A ) B oY= [Vm
Ul - A Y VYO =AY
O A=Y A ) [y Y] = [AMD
MYV = AT T My = AT M
V ¥ AVY| = |AY VY

) [oA=[oY ¥ ¥
OVYO = | AMND
MMOY =YY AD
AV YV VY|[=1mamnp¥




